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Vážení sportovní přátelé, 
 
dostává se vám do rukou výroční zpráva o činnosti České asociace Sport pro všechny, z. s. (dále 
jen ČASPV) za rok 2022.  
Rok 2022 byl pro náš spolek rokem, kdy jsme si připomínali 30. výročí od vzniku ČASPV. Jsme 

hrdi na to, že jsme přímými pokračovateli svazu ZRTV i tradic spolkové tělovýchovy v naší 

zemi. 30. výročí jsme si připomínali nejenom na vzdělávacích, soutěžních i pobytových akcích 

Metodické rady, ale také na mnoha akcích krajských asociací Sport pro všechny, akcích 

RCSPV i odborů SPV. Více o 30. výročí ČASPV, včetně úspěšné „ústřední akce“, která se 

konala 19. 11. 2022 v Hradci Králové, se dozví čtenáři v kapitole Propagace. 

Vedení našeho spolku se v minulém roce zabývalo několika oblastmi, které jsou podrobně 

popsány v operativním plánu VV ČASPV pro rok 2022.  

V programové oblasti jsme se soustředili na přípravu a realizaci centrálních akcí Metodické 
rady VV ČASPV. Podařilo se uskutečnit všechny republikové soutěže, přehlídku pohybových 
skladeb, Zápolení na dálku a poprvé i Zápolení na blízko, které se konalo v Trutnově a které 
bylo spojené s propagací mezinárodního projektu „Sport pro všechny a životní prostředí“. 
Velkou pozornost jsme opět věnovali vzdělávání našich instruktorů, rozhodčích a lektorů. 
Vyškolili jsme desítky nových instruktorů psychomotoriky, gymnastiky, seniorů, předškolních 
dětí a rodičů s dětmi. Dále jsme připravili dvanáct odborných seminářů a několik webinářů. 
Průběžně jsme se věnovali zpracování metodických materiálů v elektronické a tištěné podobě 
(časopis Pohyb je život), nově i ve formě videí, která umisťujeme na YouTube kanál ČASPV. 
Velký mezinárodní ohlas měla i vystoupení tří skladeb ČASPV (Inter Gym Net, Smovey a Na 
moři i na pláži) na mezinárodním Golden Age Gym Festivalu na Madeiře. Uskutečnily se také 
nácviky hromadné skladby na Světovou Gymnaestrádu, která se bude konat v roce 2023 
v Amsterdamu. Na mezinárodním poli stále spolupracujeme s ISCA, zapojili jsme se například 
do výzev No Elevators Day a Move Week. Ve spolupráci s krajskými asociacemi Sport pro 
všechny jsme zrealizovali čtrnáct akcí pro seniory, které byly zařazeny pod projekt Tipsport 
Sportuj s námi, za podpory České unie sportu jsme připravili a uskutečnili jubilejní 31. ročník 
Plavecké soutěže měst, do kterého se zapojilo 33 měst a 8088 plavců. Jednou z našich hlavních 
programových oblastí je nabídka pohybových a sportovních aktivit pro veřejnost – tzv. veřejně 
přístupné akce (VPA), které pořádají KASPV, RCSPV a odbory SPV. Více informací o programové 
oblasti naleznete v kapitole Tělovýchova a sport. 
Ekonomická oblast – z neinvestičního programu Národní sportovní agentury (dále jen NSA) s 
označením „Organizace sportu – Všesportovní organizace“, jsme obdrželi 3,543.062 Kč, což 
bylo necelých 50% oproti roku 2021. Odborná komise a pracovníci NSA posoudili naši žádost, 
která byla pečlivě připravena a detailně rozpočtována pro osm aktivit (oblastí) poněkud jinak, 
než jsme očekávali. K našemu nemilému překvapení byly z podpory vyřazeny tři z našeho 
pohledu velmi podstatné aktivity – organizace mezinárodních aktivit, organizace školení a 
dalšího vzdělávání a pohybová gramotnost. VV ČASPV na rozhodnutí NSA reagoval napsáním 
žádosti o setkání s vedením NSA, která však zůstala zcela bez odezvy. Proto jsme museli 
výrazně upravit plánovaný rozpočet a nastartovali jsme tzv. úsporná opatření v mnoha 
oblastech činnosti našeho spolku. 

Tělovýchovná zařízení ČASPV – vedení našeho spolku se pravidelně zabývalo i problémy našich 
čtyř tělovýchovných zařízení. I tam energetická krize, částečně spojená s agresí Ruska na 
Ukrajině, výrazně narušila plánované rozpočty. K tomu se přidala řada havárií ve Sportcentru 
Doubí a nedostatek finančních prostředků na nutnou údržbu. Vzhledem k tomu, že 31. 12. 



3 

 

2022 končila nájemní smlouva nájemců ve Sportcentru ČASPV Žinkovy, vypsali jsme výběrové 
řízení na nového nájemce. Ač byl avizován zájem více uchazečů, nakonec jsme obdrželi pouze 
dvě nabídky. Nová nájemní smlouva je podepsána na dva roky. Stále přetrvávají problémy 
s tzv. odkanalizováním Sportcentra ČASPV Doubí u Třeboně. Původní plán na vybudování 
vlastní čistírny odpadních vod byl vzhledem k sezonnosti střediska změněn na tlakovou 
kanalizaci, která musí být vedena až do města Třeboň. Prozatím nemáme souhlasné stanovisko 
všech dotčených majitelů pozemků, správců silnic a dalších orgánů státní správy. Věříme, že 
se nám v roce 2023 podaří dokončit stavební řízení s cílem získat stavební povolení. 
Vedení naší organizace vnímá, že PR našeho spolku by mohlo být lepší. I proto jsme navázali 
spolupráci s dalšími partnery, kteří mají možnost i prostředky k výraznější medializaci a 
budeme se snažit tuto spolupráci i pro zviditelnění ČASPV. I v oblosti PR je vše do značné míry 
limitováno ekonomickými možnostmi spolku. Pokračovali jsme ve spolupráci s vysokými 
tělovýchovnými školami (FTVS UK, FTK UP Olomouc, PF UK Praha). V oblasti vnitřní propagace 
jsme se zaměřili na zajištění drobných propagačních předmětů ČASPV pro republikové soutěže 
určené pro děti a mládež (trička „Cvičte s Mírou“, silikonové náramky s logem ČASPV, butony 
k 30. výročí ČASPV apod.). Podrobněji o vnitřní i vnější propagaci se dozvíte v kapitole 
Propagace. 
Na začátku roku 2022 jsme byli všichni přesvědčeni, že špatné „covidové“ roky máme za sebou 
a že nás čeká normální období, kdy se budeme moci věnovat hlavnímu smyslu našeho spolku. 
Ukázalo se však, že válka na Ukrajině, energetická krize, vysoká inflace, vládní představy a 
představy vedení NSA o podpoře sportu, zejména sportu pro všechny, dramaticky zasáhly do 
této, pro celou společnost důležité oblasti. Pokud bych parafrázoval rčení „co nás nezabije – 
to nás posílí“, pak věřím, že po překonání nelehkého roku 2022 se nám podaří přesvědčovat 
státní orgány i občany ČR, že přiměřená a pravidelná pohybová aktivita a racionální stravování 
patří mezi nejdůležitější komponenty kvalitního života.  
Chtěl bych zdůraznit, že prioritou vedení ČASPV i prioritou mojí, je uspokojovat potřeby, 
požadavky a zájmy našich členů. Je třeba při každé vhodné příležitosti připomínat, že náš 
spolek je jedním z mála, který se v oblasti nabídky pohybových aktivit stará o celé věkové 
spektrum občanů, od předškolních dětí až po seniory, a to výhradně v oblasti nevýkonnostního 
sportování, čímž se výrazně liší od všech ostatních sportovních svazů i od naprosté většiny 
dalších tělovýchovných a sportovních organizací. To je naše značka!  
Děkuji všem, kteří v roce 2022 přispěli k zajištění činnosti našeho spolku na všech úrovních 
řízení i vlastní realizaci jeho programu.  
 
 
 
                                                                                                                             Mgr. Miroslav Zítko 

                                                                                                                  předseda ČASPV 
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE, KONTAKTY 
 
Název:   Česká asociace Sport pro všechny, z. s. 

Spolek je veden u Městského soudu v Praze L 139  
 
Adresa: Ohradské náměstí 1628/7, 155 00 Praha 5 – Stodůlky 
IČ: 00551368 
DIČ: CZ00551368 
 
Bankovní spojení: KB, a. s., pobočka Praha 5 – Smíchov, číslo účtu: 53437011/0100 
 
Datum vzniku: rok 1992 
 
 
Statutární zástupci: 

Mgr. Miroslav Zítko, předseda ČASPV 
Tel.: 242 480 301 
GSM 777 031 545 
e-mail zitko@caspv.cz 
 
Radka Mothejzíková, místopředsedkyně ČASPV pro metodiku 
GSM 777 031 450 
e-mail mothejzikova@caspv.cz 
 
Ing. Karel Coufal, místopředseda ČASPV pro ekonomiku 
Tel.:  568 840 062 
GSM 602 560 332 
e-mail karelcoufal@seznam.cz 
 
 
Kontakty: 
 
Sekretariát ČASPV: 

Tel.:  242 480 301 – předseda/generální sekretář 
 242 480 303 – asistentka generálního sekretáře 
 242 480 313 – vedoucí metodického oddělení  
 242 480 321 – vedoucí ekonomického oddělení 
 
e- mail: sekretariat@caspv.cz 
 
web: www.caspv.cz 
 
facebook: https://www.facebook.com/CeskaAsociaceSportProVsechny 
 

 

mailto:zitko@caspv.cz
mailto:mothejzikova@caspv.cz
mailto:karelcoufal@seznam.cz
mailto:sekretariat@caspv.cz
http://www.caspv.cz/
https://www.facebook.com/CeskaAsociaceSportProVsechny
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PROFIL ČESKÉ ASOCIACE SPORT PRO VŠECHNY, z. s. 

 Česká asociace Sport pro všechny, zapsaný spolek (dále jen ČASPV) je 

nestátní nezisková organizace, která se zabývá pohybovými aktivitami 

rekondičního charakteru a rekreačním sportem. 

 Naše motto: pohyb je život – život je pohyb. 

 Základem činnosti jsou poznatky o zdravotních benefitech pohybových aktivit 

a z nich vyplývajících doporučení k pravidelnému zařazování pohybových 

aktivit do denního režimu osob všech věkových kategorií.  

 Cílem ČASPV je účinně přispívat ke zdravému vývoji dětí a mládeže, k rozvoji 

zdravotně orientované zdatnosti a pohybové gramotnosti členů ČASPV i 

široké veřejnosti.  

 Jako jedni z mála sportovních organizací či sportovních svazů nabízíme 

pohybové programy pro všechny věkové kategorie – od předškolních dětí, 

přes žactvo, dospělé až po seniory. 

 ČASPV nabízí všem zájemcům pestrý výběr pohybových aktivit: cvičení 

předškolních dětí, cvičení rodičů s dětmi, outdoorové aktivity, moderní 

hudebně-pohybové formy, všeobecnou gymnastiku, rekreační sporty, 

zdravotní tělesnou výchovu, psychomotoriku, jógu apod. 

 Pro členy ČASPV pořádáme republikové soutěže v řadě sportovních aktivit, 

např.: v atletice, gymnastice, teamgymu, woodballu, kubb, mölkkách, florbalu 

a v orientačním závodě v přírodě „medvědí stezkou“. 

 Specifickou formou prezentace ČASPV jsou tzv. veřejně přístupné akce (VPA), 

dále veřejná tělovýchovná vystoupení a přehlídky pohybových skladeb. 

 Významná je vzdělávací činnost určená nejen instruktorům a rozhodčím 

ČASPV, ale i zájemcům z jiných organizací. Tuto činnost zajišťuje Akademie 

cvičitelů a instruktorů ČASPV (dále jen ACI).  

 ČASPV vydává časopis Pohyb je život (čtvrtletník), určený pro cvičitele a 

organizátory sportu pro všechny, který je k dispozici také v elektronické 

podobě na http://www.caspv.cz/cz/casopis/. 

 ČASPV je vlastníkem čtyř objektů - „Sportovní, školicí a klubové centrum 

Praha“, „Dům sportu Brno“ „Sportcentrum ČASPV Doubí u Třeboně“ a 

„Sportcentrum ČASPV Žinkovy u Nepomuku“. 

 Pravidelnou činnost odborů SPV řídí krajské asociace Sport pro všechny 

(KASPV), ve většině případů prostřednictvím metodicko-organizačních článků 

– regionálních center Sport pro všechny (RCSPV). 

http://www.acipraha.cz/
http://www.acipraha.cz/
http://www.caspv.cz/cz/casopis/
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SEKRETARIÁT ČASPV 
 
 

Zítko Miroslav, generální sekretář 

Čechová Alena, asistentka generálního sekretáře 

Hanáček Vít, vedoucí oddělení metodiky a marketingu 

Machová Gabriela, vedoucí ekonomického oddělení (do 30. 6. 2022) 

Týcová Jana, ekonomické oddělení (od 1. 12. 2022) 

Filipovský Jiří, vedoucí tělovýchovných zařízení ČASPV a správce SŠKC ČASPV Praha 

Hellerová Ivana, hlavní účetní 

Lukáš Pavel, účetní 

Mothejzíková Radka, metodicko-organizační pracovník  

Holoubková Eva, vedoucí Domu sportu Brno 
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA ČASPV 

 

Česká asociace Sport pro všechny, z. s. se organizačně člení na jednotlivé články řízení a jejich 
vrcholné, volené a jmenované orgány, pro které je v textu používáno označení zkratkami 
takto: 

 

       články řízení a jejich orgány      používané zkratky 

 

1.              Česká asociace Sport pro všechny:   ČASPV 

a)      valná hromada ČASPV        VH ČASPV 
b)      výkonný výbor ČASPV        VV ČASPV 
c)      kontrolní komise ČASPV        KK ČASPV 
d)      metodická rada VV ČASPV       MR ČASPV 
e)      odborné komise VV ČASPV 
   

2.              Krajská asociace Sport pro všechny:    KASPV 

a)      valná hromada KASPV        VH KASPV  
b)      výkonný výbor KASPV        VV KASPV 
c)      kontrolní komise KASPV        KK KASPV 
d)      metodická rada VV KASPV       MR KASPV 
 

3.              Odbor Sport pro všechny:        odbor SPV  

a)      členská schůze nebo valná hromada odboru SPV  ČS/VH odboru SPV 
b)      výkonný výbor odboru SPV     VV odboru SPV 
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STUPNĚ ŘÍZENÍ, ORGANIZAČNÍ ČLENĚNÍ 
 
 

 Česká asociace Sport pro všechny 
 Krajské asociace Sport pro všechny 
 Odbory Sportu pro všechny  

 
V kraji může příslušná krajská asociace Sport pro všechny (dále jen KASPV) svým 
rozhodnutím dle potřeby ustavit i několik regionálních center SPV (dále jen RCSPV). 
RCSPV jsou organizačně-metodické články. Regionální centrum SPV může mít právní 
osobnost, není však pobočným spolkem.  

 
 
 
Sport pro všechny Praha, z. s. 
Ohradské náměstí 1628/7, 155 00 Praha 5 - Stodůlky 

Předseda: Václav Šercl 
Sekretář: Mgr. Jitka Rosenbaumová 

 
Středočeská KASPV, z. s. 
Neffova 1, 257 22 Lštění 

Předseda: Jana Koukalová 
Sekretář: Věra Benešová 

RCSPV Benešov 
RCSPV Beroun 
RCSPV Kolín 
RCSPV Mělník  
RCSPV Mladá Boleslav 
RCSPV Nymburk  
RCSPV Praha – východ 
RCSPV Praha – západ  
RCSPV Příbram 
RCSPV Rakovník (ukončena činnost I.Q 2022) 

 
Jihočeská KASPV, z. s. 
J. Lomského 13, 370 06 České Budějovice 

Předseda: Ing. Karel Vondruš 
Sekretář: Alena Peerová 

RCSPV České Budějovice  
RCSPV Český Krumlov  
RCSPV Jindřichův Hradec  
RCSPV Písek 
RCSPV Prachatice 
RCSPV Strakonice  
RCSPV Tábor  
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Plzeňská KASPV, z. s.  
Úslavská 2357/75, 326 00 Plzeň, Východní Předměstí 

Předseda: Bc. Libor Pečenka 
Sekretář: Soňa Procházková 

RCSPV Domažlice 
RCSPV Klatovy 
RCSPV Plzeň - město 
RCSPV Plzeň – venkov 
RCSPV Rokycany 
RCSPV Tachov  

 
Karlovarská KASPV, z. s. 
Pivovarská 357/14, 350 02 Cheb 
 
Předseda: Marta Karásková 
Sekretář: Ing. Jaroslava Nováčková 

RCSPV Cheb 
RCSPV Karlovy Vary  
RCSPV Sokolov   

 
Ústecká KASPV, z. s. 
Pincova 2972/15, 400 11 Ústí nad Labem, Severní Terasa 

Předseda: Mgr. Alena Hozáková 
Sekretář: Jindřich Dubina  

RCSPV Děčín  
RCSPV Chomutov 
RCSPV Litoměřicka  
RCSPV Louny  
RCSPV Most  
RCSPV Teplice  
RCSPV Ústí nad Labem  

 
Liberecká KASPV, z. s.  
Gymnastů 162/7, 460 06 Liberec 6 

Předseda: Mgr. Jarmila Stránská 
Sekretář: Václava Veselá 

RCSPV Česká Lípa  
RCSPV Liberec  
RCSPV Semily 

 
Královéhradecká KASPV, z. s.  
U Koruny 292/24, 500 02 Hradec Králové 2 

Předseda: Mgr. Zdeňka Horčičková 
Sekretář: Mgr. Zdeňka Horčičková / Libuše Netopilová 
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RCSPV Hradec Králové  
RCSPV Jičín  
RCSPV Náchod  
RCSPV Rychnov nad Kněžnou  
RCSPV Trutnov  
 
Pardubická KASPV, z. s.  
K Vinici 1901, 530 02 Pardubice 

Předseda: Ing. Kamil Pipek 
Sekretář: Vendula Opletalová / Věra Veverková 

RCSPV Pardubice 
RCSPV Svitavy  

 
KASPV Vysočina, z. s.  
Fügnerova 1237/8, Horka – Domky, 674 01 Třebíč 

Předseda: Ing. Karel Coufal 
Sekretář: Luboš Kokeš 

RCSPV Havlíčkův Brod  
RCSPV Jihlava  
RCSPV Pelhřimov  
RCSPV Třebíč  
RCSPV Žďár nad Sázavou  
 
Jihomoravská KASPV, z. s. 
Merhautova 450/46, Zábrdovice, 613 00 Brno 

Předseda: prof. Ing. Rudolf Jalovecký, CSc. 
Sekretář/manažer: Eva Jalovecká 

RCSPV Blansko  
RCSPV Brno – město  
RCSPV Vyškov  
RCSPV Znojmo  
 
Zlínská KASPV 
Národních bojovníků 1016/12, 769 01 Holešov 

Předseda: PaedDr. Zdeňka Slavíková 
Sekretář: Oto Kubíček  

RCSPV Kroměříž 
RCSPV Vsetín  
RCSPV Zlín  

 
Olomoucká KASPV, z. s. 
Hany Kvapilové 200/1, Droždín, 779 00 Olomouc  

Předseda: Drahomíra Bártová 
Sekretář: Bc. Věra Žáčková 
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RCSPV Jeseník  
RCSPV Olomouc  
RCSPV Prostějovsko 
RCSPV Přerov  
RCSPV Šumperk 

 
Moravskoslezská KASPV, z. s.  
Vítkovická 3083/1, 702 00 Ostrava 

Předseda: Dagmar Pipreková 
Sekretář: Hana Těhanová 

RCSPV Bruntál  
RCSPV Frýdek Místek  
RCSPV Karviná  
RCSPV Nový Jičín 
RCSPV Opava 
RCSPV Ostrava  
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VOLENÉ ORGÁNY A KOMISE 
 

 
Výkonný výbor 
Ing. Karel Coufal  
Mgr. Zdeňka Horčičková 
prof. Ing. Rudolf Jalovecký, CSc. 
Mgr. Martina Mlýnková 
Radka Mothejzíková 
Bc. Libor Pečenka 
Mgr. Miroslav Zítko 
 
Kontrolní komise 
Libuše Netopilová, předsedkyně komise 
Zdena Pavlíčková 
Eva Víšková 
František Ruský 
 
Metodická rada 
Vedení MR:   Radka Mothejzíková, předsedkyně MR 
  Mgr. Martina Mlýnková, místopředsedkyně MR 
  Mgr. Vít Hanáček, člen vedení 
  Ing. Petr Polášek, člen vedení 

Mgr. Hana Šeráková, Ph.D., člen vedení 
   
komise PD a RD   Mgr. Jarmila Stránská 
komise žactva a mládeže Mgr. Martina Mlýnková 
subkomise žactva  Soňa Procházková 
subkomise mládeže  Zdeněk Vaněčka 
komise dospělých   Marie Havrlantová 
subkomise žen  Mgr. Alena Hozáková 
subkomise mužů  Jaroslav Sauer 
komise seniorů   JUDr. Milada Němčíková 
komise zdr. TV  Mgr. Hana Šeráková, Ph.D. 
komise VG    Ing. Gabriela Machová 
komise RS    Jaroslav Plch 
komise CPP    Ing. Petr Polášek 
komise HPF    Mgr. Alena Přehnilová 
komise školení   Ing. Karel Vondruš 
subkomise psychomotoriky Mgr. Daniela Jonášová 
 
Ekonomická komise 
Ing. Karel Coufal, předseda komise 
Ing. Gabriela Machová, vedoucí EO (do 30. 6. 2022)  
Eva Jalovecká 
Hana Těhanová 
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Investiční komise 
Ing. Jana Cihlářová, předseda komise 
Ing. Jiří Filipovský 
Mgr. Zdeněk Šneberger 
 
Koncepční komise 
Mgr. Miroslav Zítko, předseda komise 
prof. Ing. Rudolf Jalovecký, CSc. 
Mgr. Zdeňka Horčičková 
Doc. PhDr. Viléma Novotná 
 
Komise mezinárodních vztahů 
Mgr. Martina Mlýnková, předseda komise 
Ing. Gabriela Machová 
Radka Mothejzíková 
Mgr. Daniela Jonášová 
Mgr. Miroslav Zítko 
 
Propagační komise 
Mgr. Zdeňka Horčičková, předseda komise 
Ing. Gabriela Machová 
Mgr. Martina Mlýnková 
Radka Mothejzíková 
Michal Rosenbaum 
 
Redakční rada časopisu Pohyb je život 
Mgr. Vít Hanáček, vedoucí RR 
Ing. Pavel Panenka – redaktor 
Doc. PhDr. Viléma Novotná  
Michal Rosenbaum 
Mgr. Zdeňka Horčičková 
 
Komise pro certifikaci kvality 
Bc. Libor Pečenka, předseda komise 
prof. Ing. Rudolf Jalovecký, CSc. 
Doc. PhDr. Viléma Novotná 
Mgr. Miroslav Zítko 
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ČLENSKÁ ZÁKLADNA 2022 

Počet odborů   480 

Instruktoři    Dipl.          I. třídy II. třídy  III. třídy          IV. třídy 
     10          45        157  1247          113 
 

Lektoři     L1         L2 
     51         92 
 

 
 

 
 

Muži Ženy Dorci Dorky Žáci Žákyně Celkem 

3779 11136 959 1619 6799 6861 31153 
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Věková hranice členů 2022

Počet

12%

36%

3%

5%

22%

22%

Počet členů 2022
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ČESKÁ TANEČNÍ ORGANIZACE 
Ohradské náměstí 1628/7                                                            
155 00, Praha 5                                          
www.czechdance.org 
 
 
 
 
 
 

Manažerské vedení:                                                                                                                       
Mgr. Eva Vlková - Prezident CDO, manažer mezinárodního úseku a marketingu                 
Mgr. David Nováček - 1. viceprezident CDO, manažer soutěžního úseku a legislativy Monika 
Müllerová - Manažer správního úseku a ekonomiky 
 
Stav členské základny ke dni 31. 12. 2022: 8186 řádných členů   
              
 
 

1. Taneční tour CZECH DANCE MASTERS  - JARO 2022  
„POCOVIDOVÝ RESTART“ 

Největší taneční tour v ČR. Jedná se o 15 celorepublikových soutěží formací, 24 celodenních 
akcí, systém soutěží s národní autoritou, 9 regionálních kol, 2 mistrovství Čech, 2 mistrovství 
Moravy, 2 mistrovství ČR. Profesionální organizační týmy, atraktivní vizualizace - stage, 
projekce, led obrazovky, světelná show, televizní záznam na TV Sport 5. 
Taneční styly: ART, STREET, DISCO, COUPLE DANCE, BELLY, TAP DANCE      
Věkové ktg.: mini, děti, junioři, dospělí, dospělí 2     
Účast: 11 325 tanečníků 
 
 
 

2. Grand finále CZECH DANCE MASTERS JARO 2022  

 13. – 15. 5. Brno, 26. - 29. 5. 2022 Hradec Králové 

Projekt GRAND FINÁLE MČR a Hobby festival sloučil Mistrovství ČR v jednotlivých tanečních 
stylech pod jednu střechu a vytvořit tím novou tradici prezentace tanečního umění. 
Absolutním vyvrcholením CDM 2022 pak byl slavnostní galavečer v neděli 29. 5., kde jsme 
byli svědky neuvěřitelné a jedinečné atmosféry grand finále pro 30 TOP choreografií všech 
stylů s udílením cen absolutnímu vítězi v kategoriích děti, junioři a dospělí.  
Účast: MČR Praha 4830 tanečníků, MČR Brno 3432 tanečníků 
 
 

http://www.czechdance.org/


16 

 

     
 

  
 
 

 
 

 

3. CZECH DANCE ARÉNA 2022 – 1. 10. 

Vzdělávací program CDO – víkendový workshop pro trenéry, porotce a tanečníky. Obsah: 
Jarní tour CDO - SaTP CZECH DANCE MASTERS 2023, novinky v SaTP, diskuse  otevřená 
jednání komisí CDO pod vedením předsedů jednotlivých departmentů.  
Účast: 124 osob 
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4. Taneční tour CZECH DANCE MASTERS  - PODZIM 2022                             
SPECIÁLNÍ PROJEKT CDO – 15 SOUTĚŽÍ S BODOVACÍM SYSTÉMEM PRO VYBRANÉ TANEČNÍ 
STYLY S MČR A NOMINACÍ NA MISTROVSTVÍ EVROPY A SVĚTA INTERNATIONAL DANCE 
ORGANIZATION /IDO/. 

Taneční tour zaměřená na disciplíny Hip Hop, Disco dance, ART – contemporary, jazz, Belly 
dance, Couple dance – sólo, duo, malé skupiny a Street battle. Jednotná vizualizace celé tour, 
stage, baletizol, speciální audio a video spoty apod. 

Účast: 2745 tanečníků 
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5. Reprezentace na soutěžích IDO          

 

Účast členů CDO na soutěžích IDO: 1405 tanečníků 

Česká reprezentace CDO patří k nejpočetnějším a úspěšným reprezentacím na prestižních 
soutěžích IDO. 

Vedení CDO se zúčastnilo také oficiálních jednání IDO: 

Annual General Meeting IDO - červenec 2022 - Dánsko (Kodaň) – účast: Jiří Paulů Annual 
Department Meeting Performing Arts – online Zoom – účast: Lenka Krčová Annual 
Department Meeting Couple Dance – online Zoom – účast: Jiří Paulů     Annual Department 
Meeting Street Dance – online Zoom – účast: Lída Karlík Fišrová IDO Annual Forum 2022- 
online Zoom - účast: Lída Karlík Fišrová, Jiří Paulů 

Mezinárodní soutěže na území České republiky: 

IDO EUROPEAN TAP DANCE CHAMPIONSHIPS – 11. – 12. 6. 2022, PRAHA IDO EUROPEAN 
DISCO DANCE AND DISCO FREESTYLE CHAMPIONSHIPS - 24. - 26. 6. 2022, CHOMUTOV 
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Unie Jógy, z. s. (UJ) 
 
Ohradské náměstí 1628/7, 155 00 Praha 5 – Stodůlky 
Hana Picková (předsedkyně UJ), Jitka Hilgert Ing. (místopředsedkyně UJ) 
www.unie-jogy.cz,  tel. předsedkyně 777342084 
 
 
Z databáze členů UJ při kontrole v lednu 2023 bylo zjištěno, že za rok 2022 má organizace 284 
platících členů, z toho je 197 učitelů. Vloni jsme evidovali 343 platících členů stále a rychle 
klesající tendence se nepodařilo zastavit.  
 
V databázi učitelů jógy evidujeme celkově 386 učitelů, z toho 318 je učitelů III. třídy, 53 učitelů 
II. třídy, 7 učitelů UJSK a 8 učitelů I. třídy - zde je třeba upozornit, že je mnoho učitelů, kteří se 
členy UJ nikdy nestali. A dále - číslo z databáze také bohužel neznamená počet skutečně 
praktikujících učitelů.  
 
Organizaci vede dle stanov šestičlenný výbor ve složení:  Picková Hana (předsedkyně), Ing. 
Jitka Hilgert (místopředsedkyně), Ivana Hellerová (hospodářka), Iva Honsová (ediční činnost), 
Zuzka Klenková (vedoucí komise krajských vedoucích) a Zdenka Gelnarová (vedoucí komise 
školení). Revizní komise byla tříčlenná, ale bohužel nás v závěru minulého roku po krátké 
akutní mozkové záležitosti opustila navždy její vedoucí ing. Libušky Koukalové.  Nejen RK, ale 
celá organizace její ztrátu nese velmi těžce - byla současně i krajskou vedoucí JmK a správce 
databáze a hledání náhrady je velmi těžké. Bude nám moc chybět nejen pracovně, ale 
především lidsky.  
 
 Zajištění vzdělání pro stávající učitele - Vzdělávací program široké základny, tzv. doškolovací 
Krajské semináře - za loňský rok se jich realizovalo 13 v 9krajích, v ostatních 5 krajích se tato 
činnost nerealizuje, někde už dlouhodobě.  Ani Komise dětské jógy letos žádný seminář 
nerealizovala.  
 
JČ kraj ve Strakonicích 14.5.22 J. Nývlt a Védská jóga a 1.10.22 O. Tajovská a Terapeutická jóga. 
JM kraj v Brně 18.6.22 J. Nývlt a Védská jóga a 8.10. J. Balášová s Jógovou terapií. 
MS kraj v Opavě 10.6.22 H. Brandová a Funkční práce těla 
P kraj v Ústí nad Orlicí 23.4.22 K Neumanová a Spirální jóga 
PL kraj v Plzni 26.3.22 L. Oravcová a Principy zdravého pohybu 
kraj Praha 2.4.22 Z. Zelená a Muzikoterapie; 7.5.22 M. Babiaková a KUM NYE; 8.10.22 J. 
Lášková a Jóga pro seniory a 16.10.22 M. Babiaková a KUM NYE - dokončení 
StČ kraj v Litoměřicích 23.4.22 J. Hájek a Den jogína 
Zl kraj v Uherském Hradišti 30.4.22 Santoriová a Terapie jógou 
Ekonomický výsledek je zisk ve výši 37.345,- Kč. 
Zajištění vzdělávání pro nové zájemce, které je dle stanov spolku stěžejním úkolem UJ, bohužel 
naplňováno není. Základní kurz školení učitelů jógy III. tř. se zrealizoval jen jeden - v Plzni ve  
Škole jógy Václava Hoška pod vedením Marušky Hoškové,  v závěru roku 2022 jej ukončilo 9 
absolventek.  Brno v Lužánkách pro zaneprázdnění Petra Blahy jinou činností (ve "válečné" 
souvislosti) kurz letos nerealizovalo. 
 

http://www.unie-jogy.cz/
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Akreditovaný kurz Školení učitelů jógy II. třídy se realizovat pro nezájem veřejnosti zatím 
nepodařilo. Přestože v předchozím období byly učiněny dva pokusy o otevření kurzu, byť bylo 
učiněno mnoho kroků, oba byly neúspěšně - minimální počet účastníků byl vykalkulován na 
15 a v obou případech byl zájem jen asi 60%. Komise školení už podruhé stanovila nové 
termíny a tak posun do roku 2023 znamená, že třetí pokus je bohužel poslední  - v tomto roce 
platnost končí! A jelikož to lze považovat za signál, že obnovovat akreditaci není žádoucí, tento 
stupeň školení pravděpodobně skončí.  
 
Nejvýznamnější metodickou akcí roku bývá víkendový Seminář lektorů a krajských vedoucích 
UJ, který tradičně probíhá v září v Poděbradech.  Vloni realizován nebyl, areál ubytovny v 
Poděbrady se v daném termínu uzavřel pro kovidovou epidemii zaměstnanců.  
 
Ráda bych vyjádřila svou naději na pokojné a fungující dění naší organizace, neboť se 
domnívám, že její vzdělávací a kulturně-sociální náplň ještě nepatří do starého železa, ale je 
třeba, aby terno názor sdílela i širší veřejnost.   
       
 
         
         za UJ předsedkyně Hana Picková v.r.
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Český svaz rekreačního sportu, zapsaný spolek  
Zkrácený název: ČSRS, z. s.    
Ohradské náměstí 1628/7 
155 00 Praha 5 - Stodůlky   

  
      
 

Složení VV ČSRS, z. s.:       
Bohumil Novák, předseda (statutární orgán) 
Mgr. Jiří Krauskopf, místopředseda (statutární orgán) 
Mgr. Jan Urban, člen VV 
 
 
Počet řádných klubů (členů) v roce 2022: 43                     
Počet dalších klubů (evidovaných v ČUS): 811      
 
ČSRS, z. s. byl založen v roce 1990. Přestože všichni tři členové VV vykonávají svou práci jako 
dobrovolníci ve svém volném čase, daří se udržet chod spolku a zajistit z různých zdrojů 
finanční prostředky na podporu činnosti členských spolků. 
V roce 2022 se VV opět podařilo získat dotaci od NSA. V jednáních se Správní radou Nadace 
ČEZ se nakonec podařilo prodloužit čerpání její dotace poskytnuté již v roce 2020. 
Dvouleté omezení činnosti v důsledku proticovidových vládních opatření se projevilo velmi 
výrazně nejen na práci členských spolků, ale projevilo se také na účasti sportující veřejnosti na 
pořádaných aktivitách. Návrat lidí k pravidelnému sportování byl pomalý, rozpačitý. Snaha o 
aktivizaci členské základny však počátkem roku 2022 dostala novou ránu. Do republiky 
přicházelo velké množství ukrajinských uprchlíků a tělocvičny se staly jejich přechodným 
domovem. 
Mnohé tělocvičny ale byly takto využívány mnohem delší dobu, než se původně 
předpokládalo. Také vládou slibované kompenzace vzniklých nákladů, byly schvalovány a 
následně zasílány s velkým zpožděním, mnohdy ani ne v požadované výši. Problémy našich 
spolků dále prohloubil skokový nárůst cen energií a cen všeho obecně. 
Přesto se  život u našich členů úplně nezastavil. Dokazuje to i skutečnost, že VV mohl ze 
získaných dotací finančně podpořit pořádané akce. Obsahově se jednalo o závody v běhu, 
turistické pochody, cyklistický MTB závod, sportovní soutěže pro mládež, turnaje v tenisu, ve 
stolním tenisu, v nohejbalu, ve volejbalu. U činností pravidelné cvičení, nohejbal, volejbal, 
plavání dětí, mini škola sportu, amatérská soutěž ve stolním tenisu.  
Rozdílné podmínky pro činnost se samozřejmě odrazily i v rozdílné podpoře ze strany VV. 
Podařilo se však plně využít dotaci NSA a dočerpat i finanční prostředky poskytnuté Nadací 
ČEZ v r. 2020. 
Aktuální situace je pro naše členy velmi nepříjemná nejen z pohledu ekonomické stability 
jejich existence. Potýkají se rovněž s úbytkem organizátorů i sportujících, účastníků akcí. 
Po dvou letech konání valné hromady dálkovým způsobem (per rollam) se v listopadu 2022 
podařilo uskutečnit jednání valné hromady za osobní účasti delegátů. Bohužel ani tato 
skutečnost se neprojevila ve vyšší účasti na ní. Posun termínu jednání valné hromady do 
závěru kalendářního roku, který způsobila již zmíněná vládní hygienická opatření, bude snaha 
vrátit již v letošním roce do obvyklého jarního termínu.      
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Členové VV by rádi zůstali optimističtí. Reálné hodnocení stávající situace, stejně jako obavy 
z dalšího vývoje, příliš optimistické nejsou. 
 
 
 
        Bohumil Novák   
                                 předseda ČSRS, z. s. 

                 
 

 

 

   
 

    

   

   
 



23 

 

Česká asociace armwrestlingu, z.s. 
IČ: 61392472 
Ohradské náměstí 1628/7. Praha 15500 
 

 

Zpráva o činnosti za rok 2022 
 
Rok 2022 začal pro ČAWA tradiční mezinárodní soutěží Golemova ruka. Sportovci se po roční 

odmlce potkali na 22. ročníku v Hluku. Termín na konci února přispěl také k tomu, že proti 

epidemická opatření byla téměř zrušena. Tento rok Golemova ruka hostila závodníky 

z Bulharska, Maďarska, Slovenska a Uzbekistánu. V Hluku byli k vidění medailisté z ME a MS.  

Soutěž Golemova ruka 2022 byla dobrou prověrkou všech reprezentantů České republiky. 

 

Dalším soutěží byla v polovině dubna dlouho odkládaná soutěž v Lanškrouně. Svoji 

pořadatelskou premiéru zvládl lanškrounský klub na výbornou a věříme, že Armbattle 

Lanškoun se zapíše mezi pravidelné podniky v pákařských kalendářích.  

 

Rok 2022 se nesl ve znamení návratu k normálnímu pořadatelskému kalendáři a naše 

reprezentace tak mohla v klastickém jarním termínu na ME. Od 7. do 14. května se o 

evropské tituly mistryň a mistrů bojovalo v rumunské Bukurešti. Česká výprava ve složení 

Adam Číp (junioři 18 let, 70 kg), Viktor Kerel (mládež 21 let, 65 kg), Tomáš Pultr (mládež 21 

let, 75 kg), Šimon Polák (mládež 21 let, 85 kg), Jaromír Bělunek (masters 40 let, 90 kg), 

Jaroslav Sládek (senior grand master nad 60 let, nad 100 kg), Ondřej Raška (muži, 60kg), 

Václav Vaculovič (muži, 100 kg) se postarala o krásné výsledky. Šampionát začal zápasy 

juniorů na levou ruku a hned první den přinesl medailovou nadílku v podání Adama Čípa a 

Šimona Poláka. Adam, který postoupil do vyšší věkové kategorie, přidal do své sbírky titul 

vicemistra a Šimon Polák se stal mistrem Evropy. Viktor Kerel se musel spokojit s nepříliš 

oblíbeným 4. místem a Tomáš Pultr skončil 5. Zápasy na pravou ruku přinesly pouze jedno 

medailové umístění a to díky Adamovi Čípovi, který vybojoval bronzovou medaily. Šimonovi 

a Viktorovi medailová ambice utekla těsně a museli se spokojit se 4. místem. Tomáš skončil 

na 6. místě. V kategorii masters naši medailovou sbírku o stříbro rozšířil Sládek. Bělunek 

skončil na 4. příčce. Pravá ruka v podání masters byla bez medailových zisků. Sládek na 4. 

místě a Bělunkovi kvalifikace nevyšla, skončil devátý. Ondřej Raška se v kvalifikaci trápil 

s fauly a medaile mu utekla o vlásek, když skončil na 4. místě. Václav Vaculovič v kategorii do 

100 kg ukončil dlouhé devítileté čekání na medaili v mužských kategoriích (naposledy Martin 

Vodák, 2013, bronz). Václav vybojoval bronzovou medaili. Další den se Ondřej Raška 

probojoval kvalifikací do semifinále a bylo jasné, že naváže na medailový úspěch Vaculoviče. 

V semifinále porazil rumunského borce. Zastavil jej až arménský šampion ve finále a Ondřej 

tak připsal skvělé 2. místo a stříbro pro české barvy. Skvělé výkony naší repre přinesly 6 

cenných kovů z toho 1 zlato, 3 stříbra a 2 bronzy. 
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Sezona 2021/2022 byla ukončena v jihomoravském Podivíně. Za podpory Jihomoravského 

kraje uspořádala ČAWA ve spolupráci s podivínským klubem Mistrovství ČR. Celek se na MČR 

představilo 74 sportovců z 16 klubů. Kromě skvělé atmosféry a nabitých kategorií byly 

k vidění krásné zápasy. Sportovci i diváci se také mohli potkat s čerstvými medailisty 

z evropského šampionátu. 

Novou sezonu jsme zahájili měsíc po MČR v Novém Jičíně, kde domácí klub pořádal 5. ročník 

Novojičínské tlapy. Letní soutěž byla skvělou příležitostí prověřit síly v jinak klidném 

prázdninovém období.  

 

V říjnu nás čekalo MS v Turecku. Do Antalye nás jeli reprezentovat: Estra Poláková (juniorky 

18 let, 60 kg), Adam Číp (junioři 18 let, 70 kg), Viktor Kerel (mládež 21 let, 60 kg), Tomáš Pultr 

(mládež 21 let, 75 kg), Šimon Polák (mládež 21 let, 85 kg) a Jaromír Bělunek (masters 40 let 

90 kg). Levou ruku odstartovala Ester Poláková ziskem bronzové medaile. Bohužel méně se 

už dařilo Adamovi, který skončil na 6. místě. Viktor Kerel bral 7. místo a ani Tomáš Pultr se 

neradoval, když skončil dvanáctý. Náladu v týmu vylepšil až Šimon, který k sestřině medaili 

přidal svůj bronz. Na pravou ruku se Ester nepodařilo umístit na stupních vítězů, když 

skončila na 4. místě. Adam Číp se umístil na 5. místě, Viktor Kerel a Tomáš Pultr se ve svých 

kategoriích umístili na 7. místě a Šimon Polák na místě desátém. Naděje na další medailový 

zisk vyhasla následující den v kvalifikaci Jaromíra Bělunka, který se umístil na 9. místě a další 

den skončil na pravou ruku na 15. místě. Výprava do tureckého přímořského resortu tak 

skončila ziskem 2 bonzových medailí v podání sourozenců Polákových.  

 

Domácí soutěže pokračovaly v listopadu další pořadatelskou premiérou, tentokrát v podání 

životického klubu, který uspořádal 1. ročník Životické páky. Tak jako první soutěž 

v Lanškrouně, tak i tento prvotní počin zaznamenal přízeň domácích sportovců a těšíme se 

na další ročník v roce 2023. 

 

Druhý adventní víkend se konala Vánoční páka ve Staré Lysé. Netradiční soutěž, která místo 

pravidla dvojité eliminace nabízela možnost skončit turnaj až čtvrtou prohrou, byla krásným 

zpestřením před vánočními svátky a soutěžní tečkou za tímto rokem. 
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EKONOMIKA 

 
ČASPV se sídlem Ohradské nám. 1628/7, Praha 5 – Stodůlky byla založena jako spolek působící 
na celém území České republiky. Posláním ČASPV je metodicky a organizačně podporovat 
rozvoj rekreační tělesné výchovy a sportu. 
 
ČASPV účtuje v podvojném účetnictví podle zákona o účetnictví č. 568/1991 Sb. a vyhlášky 
k zákonu o účetnictví pro nepodnikatele č. 504/2002. Účetní uzávěrka je sestavena v souladu 
s platnými účetními předpisy v ČR, je sestavena za účetní období 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022. 
 
Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek 
 
ČASPV eviduje dlouhodobý hmotný majetek, jehož pořizovací cena za měrnou jednotku je 
vyšší než 40.000,- Kč a majetek s nižší pořizovací cenou, ale větší užitnou hodnotou. Dále 
eviduje dlouhodobý nehmotný majetek, jehož pořizovací cena je vyšší než 60.000,- Kč. 
V operativně-technické evidenci, včetně finančního vyjádření pořizovací ceny za měrnou 
jednotku a ceny celkem se eviduje drobný dlouhodobý hmotný majetek s pořizovací cenou od 
3.001,- Kč do 40.000,- Kč. 
V operativně-technické evidenci se pouze kusově eviduje drobný dlouhodobý hmotný majetek 
od 1,- Kč do 3.000,- Kč nakupovaný ze státní dotace a případně drobné přístroje a zařízení, 
jejichž životnost je delší než jeden rok. 
Ostatní majetek s pořizovací cenou do 3.000,- Kč lze považovat za spotřební materiál. 
 
Zachycení výnosů a nákladů 
 
Hlavní část výnosů ČASPV je tvořena vlastní činností, členskými příspěvky, hospodářskou 
činností a sponzorskými dary. Další výnosy jsou získávány ze státních dotací, které jsou 
poskytovány sportovnímu prostředí na organizaci sportu a údržbu tělovýchovných zařízení. 
Investiční dotace nebyly ze státního rozpočtu poskytnuty. 
Výnosy  -  jejich použití v roce 2022 – viz výkaz zisků a ztrát k 31. 12. 2022 (příloha č. 1). 
Náklady – celkové náklady v roce 2022 -  viz výkaz zisků a ztrát k 31. 12. 2022 (příloha č. 1). 
 
Zaměstnanci  
Počet zaměstnanců v ČASPV                      10 osob 
 
ČASPV neposkytla v roce 2022 žádné půjčky členům statutárních orgánů. 
ČASPV má ve svém majetku jeden služební automobil, který slouží ke služebním účelům.   
Automobil byl pořízen v roce 2018. 
 
Členové Výkonného výboru jsou v pracovně právním vztahu. Počet členů Výkonného výboru 
je 7 osob. 
 
Snahou všech zaměstnanců i dobrovolných pracovníků, pod vedením VV ČASPV, je zajistit 
optimální výsledek hospodaření, zachovat rozsah naší činnosti a podporovat rozvoj SPV ve 
všech úrovních naší organizace. 
 
Rozvaha za rok 2022 je přílohou č. 2 Výroční zprávy ČASPV. 
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TĚLOVÝCHOVA A SPORT 

Koordinaci činnosti v této oblasti má na starosti tým Metodické rady ČASPV ve spolupráci 
s jednotlivými členy a externími spolupracovníky deseti odborných komisí a jejich subkomisí. 
V průběhu roku proběhla všechna plánovaná pracovní setkání. Metodická rada ČASPV pracuje 
v poměrně neměnném složení, přehled jednotlivých komisí a subkomisí je uveden na webu 
ČASPV zde: https://www.caspv.cz/cz/cinnosti-komise-metodicke-rady/. Rok 2022 byl pro náš 
spolek rokem jubilejním, protože tomu bylo právě 30 let, kdy v roce 1992 vznikla Česká 
asociace Sport pro všechny. Hlavním motivem tohoto výročí se stalo lano, jako symbol naší 
soudržnosti, pevného propojení a jistoty, společně se sloganem „Táhneme za jeden provaz“. 
Duch tohoto výročí provázel všechny naše akce. 
 
Jednání vedení MR: 
13. 3., 25. 6., 9. 11. 2022  
 

Semináře MR: 

Účelem těchto pracovních setkání, kterých se kromě vedení MR účastní také vedoucí 
odborných komisí a subkomisí MR, je zhodnocení činnosti za uplynulé období, roční plány 
činnosti, rozpočet MR ČASPV, personální otázky, kompletace termínové listiny pro následující 
rok, a hlavně samotná příprava plánovaných akcí. Pozornost je věnována rovněž oblasti 
vzdělávání, metodické tvorbě časopisu Pohyb je život a dále předávání informací s důrazem 
na další rozvoj poznání a prohloubení znalostí z oblasti sportu pro všechny a příslušných 
specializací. 
 
Realizované semináře MR v roce 2022: 
29. 1. Praha, 14. 5. Praha, 9. – 11. 09. Sportcentrum ČASPV Doubí u Třeboně 
 

Vyhodnocení činnosti metodické rady v roce 2022 

Po „kovidovém“ období se činnost navrátila do běžného režimu, obsazenost většiny akcí byla 
velmi dobrá. U všech republikových soutěží jsme zaznamenali navýšení účasti. Na základě 
odpovědí a podnětů, získaných z dotazníků pro účastníky akcí, jsme přijali opatření pro další 
zkvalitnění poskytovaných služeb a nabízeného programu. Obsah akcí zpestřujeme novinkami 
z jednotlivých oborů činnosti MR a do rolí přednášejících a lektorů obsazujeme kvalifikované 
odborníky. Významnou roli při přípravě a realizaci soutěží a VPA hrají dobrovolníci. Kromě 
členů všech komisí MR jsou to kolegové na všech úrovních ČASPV v krajích, regionech a 
odborech, kteří nám pomáhají jako organizátoři, rozhodčí, vodiči, zapisovatelé a zpracovatelé 
výsledků. 
 
Celkem bylo naplánováno 60 akcí (dle Termínové listiny centrálních akcí pro rok 2022) z nichž 
bylo realizováno 46. Počet účastníků na realizovaných akcích celkem 3630. 
 

Uskutečněné akce  

 Semináře 

Z 16 plánovaných seminářů a webinářů bylo realizováno 13. Mezi nejatraktivnější témata 
s největším počtem účastníků patřily semináře Akrobacie pod drobnohledem (VG), 

https://www.caspv.cz/cz/cinnosti-komise-metodicke-rady/
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Spiraldynamik (ZdrTV), Hrajeme si, cvičíme, tělíčka si tužíme (PD a RD) a seminář pro 
instruktory dětí a mládeže (Žc+Ml).  
 

 Školení 

Naplánováno bylo celkem 9 školení, realizováno bylo 5. Vyškolili jsme 16 nových instruktorů 
PD a RD III. třídy, 40 rozhodčích gymnastiky žen, 22 rozhodčích atletiky, 22 instruktorů 
gymnastiky III. třídy a 7 instruktorů seniorů III. třídy. V rámci KASPV bylo vyškoleno 14 
instruktorů SPV IV. třídy (Jihomoravská KASPV-RCSPV Brno město) a 89 instruktorů SPV III. 
třídy (Moravskoslezská KASPV, Jihočeská KASPV, Ústecká KASPV, Pardubická KASPV).   
 

 Republikové soutěže 

V plánovaných termínech dle Kalendáře akcí se uskutečnily RS družstev ve sportovní 
gymnastice (květen, komise VG, 244 úč.), Republiková přehlídka pohybových skladeb (květen, 
komise HPF, 320 úč.), RS Medvědí stezkou (červen, komise CPP, 224 úč.), RS v atletice (červen, 
komise ŽcMl, 213 úč.), RS Kubb-Mölkky-Woodball (říjen, komise RS, 54 úč.), TeamGym 
(listopad, komise VG, 282 úč.) a Florbal (listopad, komise RS, 140 úč.). 
 

 Letní slavnosti dospělých 

Tato akce měla v souvislosti s 30. výročím ČASPV  podtitul "Do Doubí u Třeboně s prima 
třicítkou na krku". Proběhla v termínu od 24. do 26. června v  areálu Sportcentra ČASPV Doubí 
u Třeboně za přítomnosti 138 účastníků. Třicítku jsme v různých formách zakomponovali také 
do programu. Organizací byla pověřena Komise dospělých, celkově se na přípravě programu 
podílelo 24 členů MR a jejích komisí.  
 

 
 Pobytové a sportovně rekondiční akce 

Z plánovaných 5 akcí tohoto charakteru se všechny uskutečnily s velmi dobrou obsazeností. 
V květnu to byly Pohoda Pálavou na kole i pěšky, Hustopeče (Komise dospělých, 49. úč.) a 
Cykloturistika a turistika Polabím a kolem Řípu, Roudnice nad Labem (Komise seniorů, 32 úč.). 
Červnové akce Sportovně relaxační pobyt pro ženy v Radvanci se zúčastnilo 8 osob (pořádalo 
OMM). Dále proběhly srpnové akce Léto v Doubí (komise dospělých, 82 úč.) a Senioři a 
vnoučata (Komise seniorů, organizací pověřena Komise dospělých, 54 úč.), které proběhly 
v Sportcentru ČASPV Doubí u Třeboně s tradičně bohatou programovou náplní rekondičně 
rekreačního charakteru pro všechny věkové kategorie.  
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 Soutěže na dálku a výzvy 

I v roce 2022 pokračovaly soutěže na dálku. Jedná se o soutěže o pěti disciplínách (v každé 
verzi), které mohou absolvovat přihlášené oddíly (členové ČASPV i veřejnost) v prostředí svých 
tělocvičen. Registrace, sběr výsledků a vyhodnocením přitom probíhá online. Díky takto 
získaným podkladům můžeme velice dobře porovnávat tělesnou zdatnost přihlášených 
jedinců. Superhráč zahrnuje soutěžní disciplíny ringo, florbal, fotbal, volejbal, basketbal a 
pořádá jej Komise rekreačních sportů. Jarní kolo absolvovalo 63 zájemců, podzimní kolo 
zůstalo, bohužel, bez odezvy. U Zápolení na dálku (Komise ŽcMl) jsme k verzi KLASIK přidali 
takzvaná DUA. Jarního kola Zápolení na dálku se zúčastnilo 392 dětí, podzimního kola 506. 
Další výzvou motivačního charakteru je Choreo Challenge (Komise ŽcMl), do které se zapojilo 
5 skupin s vlastní choreografií. Ve spolupráci se skupinou mladých dobrovolníků jsme zveřejnili 
desítky krátkých videí s motivačními výzvami na FB, IG a YT ČASPV.  
 

 Plavecká soutěž měst 

Tento projekt má vzhledem k svému charakteru mezi našimi akcemi speciální postavení, 
v roce 2022 to byl již 31. ročník. Akce proběhla pod záštitou České unie sportu v rámci projektu 
„Tipsport Sportuj s námi“ ve středu 5. října. Zapojilo se do ní 33 bazénů z celé ČR a zúčastnilo 
se jí 8808 plavců všech věkových kategorií. V rámci Plavecké soutěže měst jsme propagovali 
také projekt Sport pro všechny a životní prostředí (SforAE). 
 

 Hromadná vystoupení a pódiové skladby 

Ve dnech 2. – 7. 10. proběhl Golden Age Gym Festival na Madeiře. Českou republiku, ČGF a 
ČASPV na něm reprezentovaly tři skupiny cvičenců s koedukovanými skladbami (celkový počet 
účastníků 53). Všechny tři skladby již tradičně zaznamenaly velmi kladný ohlas u diváků a 
pořadatelů jak během klasických vystoupení, tak na závěrečném GALA. Se svými skladbami 
vystoupili cvičenci i na republikové přehlídce pohybových skladeb v Olomouci (květen) a na 
Festivalu pohybových skladeb v Praze (listopad). Pokračovaly přípravy na Světovou 
gymnaestrádu 2023 v Amsterodamu, v  září se uskutečnil hromadný nácvik v Doubí u Třeboně 
s účastí více než 350 cvičenců. Proběhlo Výběrové řízení hromadné koedukované skladby 
žactva a mládeže na XVII. Všesokolský slet, který se bude konat v roce 2024. Vybrána byla 
skladba s názvem „Diskopříběh“ autorek Martiny Mlýnkové, Jany Valentové a Lucie 
Havránkové. 
 
Vzdělávání 

Prostřednictvím Akademie cvičitelů a instruktorů (ACI) měla ČASPV v roce 2022 oprávnění 
školit v těchto kvalifikačně vzdělávacích programech akreditovaných MŠMT: 

- Instruktor gymnastiky 

- Instruktor zdravotní tělesné výchovy 

- Instruktor cvičení rodičů s dětmi 

- Osobní trenér fitness/Instruktor fitness 

- Základní školní snowboarding – kurz 

- Kurz inline bruslení 

- Hlavní vedoucí dětských táborů 

- Instruktor volnočasových sportovních aktivit  

- Instruktor základních pohybových aktivit (5 specializací ČASPV) 
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 Instruktor sportu pro všechny 

 Instruktor předškolních dětí a rodičů s dětmi 

 Instruktor seniorů 

 Instruktor psychomotoriky 

 Instruktor hudebně pohybových forem 

Velké změny zaznamenal stav platných akreditací v souvislosti se změnou státního 
vzdělávacího systému. Obnovena byla takzvaná čistá akreditace „Instruktor Zdravotní TV“  
a byla zahájena příprava na obnovení čisté kvalifikace „Instruktor gymnastiky“. Další 
kvalifikačně vzdělávací programy, které nyní spadají pro tzv. profesní kvalifikace a jejichž 
získávání je poměrně komplikované, ponecháváme prozatím jako formu vzdělávání pouze pro 
účely našeho spolku. Vedení MR a Komise školení spolupracují na úpravě/aktualizaci Směrnice 
ČASPV – Vzdělávání, č. M-8/1995/20-7 s ohledem na současné podmínky akreditovaných 
kvalifikací MŠMT. Přípravu, realizaci a administraci školení koordinuje Komise školení MR 
ČASPV, a to jak ve spolupráci v odbornými komisemi MR, tak ve spolupráci s KASPV (dle 
Směrnice ČASPV Vzdělávání č. M 8/1995/20-7). Společně také vybírají kandidáty na lektory L1 
a L2 a průběžně je připravují na tuto roli. Komise všeobecné gymnastiky provedla aktualizaci 
a úpravu pravidel pro pořádání gymnastických soutěží ČASPV. 
 
Ediční a publikační činnost 

Časopis Pohyb je život 

Tento čtvrtletník, který vydáváme, vychází v tištěné i elektronické podobě (1. března, 1. 
června, 1. září a 1. prosince). Obsahuje metodické články a informace ze širokého spektra naší 
činnosti napříč všemi 14 kraji. Součástí každého čísla je metodická příloha. 
http://www.caspv.cz/cz/casopis/ 
 

 

Témata metodických příloh v roce 2022: 

- Skialpinismus 

- Náměty psychomotorických aktivit 

- Závěsná akrobacie 

- Klouzající koberečky 

http://www.caspv.cz/cz/casopis/
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V roce 2022 došlo z ekonomických důvodů k drobným změnám časopisu Pohyb je život: 
- Snížení počtu výtisků časopisu od březnového čísla (z 1400 ks na 800ks). 

- Zmenšení velikosti formátu časopisu včetně všití metodické přílohy (dříve samostatná 

brožura). 

- Snížení nákladů na autorské honoráře. 

- VV ČASPV rozhodnul v závěru roku o ukončení výroby časopisu PJŽ v papírové podobě 

s účinností od prvního čísla roku 2023. Nadále bude časopis spolku uveřejňován 

v elektronické podobě na webu ČASPV. 

 
Učební texty a metodická literatura 
V minulém roce byly dotisknuty pro potřeby vzdělávání instruktorů ČASPV: 

- obecné učební texty: Instruktor ČASPV III. třídy 

- metodická kniha: Abeceda cvičitele (PDRD) 

Časopis Svět sportu a magazín Kultura21 
I nadále pokračuje spolupráce s redakcí tištěného média Svět sportu a internetového 
magazínu Kultura21 (rubrika Zdraví a životní styl), kde bylo během roku zveřejněno celkem 6 
článků a tiskových zpráv. 
 
Metodická a pracovní videa na YouTube a na Facebooku 
Průběžně rozšiřujeme obsah našeho YT kanálu, na který umisťujeme metodická videa, 
ukázkové lekce a motivační výzvy, stejně tak na FB. Novinkou je v tomto směru seriál 
Rozhovory s osobností, jeho prostřednictvím bychom rádi představili členům ČASPV i 
veřejnosti významné osobnosti z našich řad. 
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ZAHRANIČNÍ VZTAHY, MEZINÁRODNÍ PROJEKTY 
 
Členství v mezinárodních organizacích 

- European Forum of Psychomotricity EFP (Evropské fórum psychomotoriky). V roce 

2022 se uskutečnilo setkání delegátů EFP v Marburgu (ve dnech 23. - 25. 9. 2022). Naši 

zástupci zde prezentovali pracovní karty věnované propagaci psychomotorických 

aktivit v mezinárodním měřítku a dále byl kongres zasvěcen debatám o přínosu 

psychomotoriky a sdílení dobré praxe z tohoto oboru na poli vzdělávání, prevence a 

terapeutické praxe. V rámci ČASPV byl připomenut Evropský den psychomotoriky 19. 

září.  

 

- International Sport and Culture Association ISCA. V roce 2022 se členové Mezinárodní 

komise ČASPV zúčastnili několika online schůzek, kde byly postupně představeny dílčí 

fáze projektů Move Week a NowWeMove, které ISCA koordinuje. 27. dubna 2022 

proběhl také No Elevators Day, do kterého jsme se aktivně zapojili a ve spolupráci 

s našimi mladými členy jsme vytvořili několik krátkých videí s výzvami k používání 

schodů místo výtahů a eskalátorů. Tato videa jsme sdíleli na sociálních sítích.  

 

Ve dnech 22. – 23. listopadu 2022 proběh v Bruselu ISCA MOVE kongres za účasti 

zástupkyně ČASPV Mgr. Martiny Mlýnkové. Obsah jednání zahrnoval 5 stěžejních 

témat, ke každému hovořilo 5 expertů, kteří vždy uvedli 5 příkladů dobré praxe – 1. 

Sport a mentální zdraví, 2. Prevence civilizačních chorob, 3. Zdravé stárnutí, 4. Sport a 

wellbeing pro školní děti, 5. Sport pro znevýhodněné skupiny. Dále program zahrnoval 

přednášky na téma Healthy lifestyle 4 all.  

Účast na mezinárodních sportovních akcích a festivalech 
- Golden Age Gym Festival 2022, Madeira. Ve dnech 2. - 7. října 2022 na něm představili 

své pohybové skladby účastníci "55+" z 18 evropských zemí. Po pečlivé přípravě, 
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zahrnující několik společných nácviků, odcestovalo na Madeiru celkem 54 zástupců 

ČASPV, kteří na Ostrově věčného jara reprezentovali nejen Českou republiku, Českou 

gymnastickou federaci a naši organizaci, ale také aktivní seniory a sport pro všechny. 

Vystoupili ve třech skladbách: Inter Gym Net autorů Vilémy Novotné a Jaroslava 

Sauera, Smovey Majky Skopové a Na moři i na pláži, kterou zpracovalo trio Radka 

Hrubá, Alena Přehnilová a Miroslav Zítko. Poslední zmíněná byla vybrána i do 

závěrečného Gala.  

- Mezinárodní seminář Dítě a pohyb v Praze, 25. – 26. 11. 2022 přináší každoročně 

spoustu inspirace pro všechny, kteří vedou cvičební hodiny s rodiči a dětmi nebo s 

předškoláky. Již tradičně proběhl s účastí lektorek ze Slovenska. Komise PD a RD MR 

ČASPV připravila pestrý program s širokou nabídkou celoročně použitelných námětů. 

Hlavním motivem tohoto ročníku byl kruh s energií pohybu, pospolitosti, soudržnosti, 

důvěry a jistoty v jeho středu. Formování dítěte v harmonickou osobnost, 

sebevědomou součást kolektivu, rodiny, společnosti.  

Mezinárodní projekty 
- Česká asociace Sport pro všechny participuje na projektu Sport for All and the 

Enviroment SforAE (Sport pro všechny a životní prostředí). Myšlenka projektu "Sport 

pro všechny a životní prostředí" (SforAE) zvyšuje povědomí o výhodách ekologického 

chování v rámci sportu pro všechny. Naším posláním je environmentální vzdělávání 

prostřednictvím sportu a propagace sportu v bezpečném a čistém prostředí. Hlavním 

cílem je sdílení myšlenky zdraví prospěšné fyzické aktivity jako klíče k prodloužení 

života v souladu se zachováním přírodních zdrojů a kvality životního prostředí pro další 

generace. Tato paralela je základem projektu SforAE. Zahrnuje 4 partnery ze 4 zemí: 

Fundacja na rzecz Odzysku Opakowań Aluminiowych RECAL (Polsko), Česká asociace 

Sport pro všechny (Česko), Asociácia športu pre všetkých Slovenskej republiky 

(Slovensko) a Latvijas Sporta federāciju padome (Lotyšsko). V rámci projektu jde  

o výměnu zkušeností a vypracování nových, aktualizovaných pokynů pro ekologicky  

udržitelné sportovní akce. Osvěta probíhá zejména směrem k možnosti a prospěšnosti 

třídění hliníkových obalů od nápojů, a to na všech akcích, které jsme v roce 2022 

pořádali. Každá z participujícíh organizací uspořádala stěžejní, takzvanou „vlajkovou“  

 

akci ve své zemi. V červnu to byl 7. Siemianowicki Bieg Świetlików (Běh Světlušek) v 

polských Semianowicích, na konci července (24. – 31. 7. 2022) Mistrovství Evropy 2022 

v Rope skippingu v Bratislavě, 24. září 2022 #BeActive Hike in the old valleys next to 

river Abava v Lotyšsku a 13. listopadu 2022 proběhlo Zápolení na blízko v Trutnově, 

které za ČR připravil náš tým.   
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VNITŘNÍ VZTAHY, VYZNAMENÁNÍ 
 

V rámci České asociace Sport pro všechny není zapomínáno ani na cvičitele/instruktory a 
činovníky, kterým jsou za jejich dobrovolnou a obětavou činnost udělována čestná uznání a 
vyznamenání. 
 
Čestná uznání jsou udělována nižšími články za aktivní činnost v odboru, regionu a kraji 
v rozsahu 3 – 7 let. 
 
Další možností, jak ocenit cvičitele/instruktora a činovníka je udělení vyznamenání „Vzorný 
cvičitel ČASPV“ za 15, 20 a 25 let aktivní činnosti. 
 
Ve výjimečných případech lze za dlouholetou aktivní činnost u příležitosti jubilea 65 let udělit 
„Medaili dr. Miroslava Tyrše“ a při dosažení 70 let věku „Zlatou medaili dr. Miroslava Tyrše“. 
Tato vyznamenání jsou udělována na základě rozhodnutí VV ČASPV. 
 
Všechna vyznamenání a čestná uznání se udělují u příležitosti životních výročí 30, 35, 40, 45, 
50, 55 let a výše. 
 

V roce 2022 vyznamenáni tito cvičitelé/instruktoři a činovníci: 

Jihočeská KASPV 
- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Mgr. Brožová Věra, Ing. Vondruš Karel 
- Medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Ing. Brázdová Marie, Šmídová Dana, Švecová Drahoslava 
- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 

o Hrádková Světlana, Feriančíková Zdeňka, Lusková Miluše, Ing. Říha Vojtěch, 
Mgr. Zemánková Jana 

- Vzorný cvičitel – bronzový odznak 
o Lenc Antonín 

Středočeská KASPV 
- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Junová Věra 
- Medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Fišková Květoslava, Chárová Růžena, Janáčová Václava 
- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 

o Budáková Anna, Ing. Hausman Martin, Holcová Jitka, Ježková Hana, Malá Irena, 
Samec Ladislav, Ing. Schlegelová Milena, Sojková Stanislava, Šlamborová Marie, 
Ing. Zítko Pavel 

- Vzorný cvičitel – stříbrný odznak 
o Baudis Roman, Červená Hana, Mgr. Řehořková Yvona, Vnoučková Jitka 
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Ústecká KASPV 
- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Hrkal Jan 
- Medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Slahučková Jarmila, Štěchová Dušana 

Královéhradecká KASPV 
- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Jahelková Vlasta, Kratěna Bohdan, Netopilová Libuše, Vichtová Eliška, Víšková 
Eva 

- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 
o Mackerlová Jana, Skořepová Ludmila, Stránský Bohumír 

- Vzorný cvičitel – stříbrný odznak 
o Čapek Petr, Karasová Eleny, Ing. Marková Petra, Vrabcová Irena 

- Vzorný cvičitel – bronzový odznak 
o Ing. Březina Jan, Fekete Jaroslav, Jarošová Hana, Kalenská Radmila, Molnárová 

Alena, Mgr. Píšová Marie 

Jihomoravská KASPV 
- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Homolová Alena, Mezihoráková Dobroslava, Rokošová Eva 
- Medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Hadroušková Jana, Štěpánová Eva 
- Vzorný cvičitel – stříbrný odznak 

o Ing. Horáková Helena 
- Vzorný cvičitel – bronzový odznak 

o Graclíková Milena 

Zlínská KASPV 
- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Holá Eliška, Florec Josef 
- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 

o Bernatíková Alena 
- Vzorný cvičitel – bronzový odznak 

o Mgr. Mikulenková Šárka, Pernicová Markéta, Šohajková Dana 

Moravskoslezská KASPV 
- Medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Komasová Marta 
- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 

o Bojková Dana, Broda Oldřich, JUDr. Hnilička Pavel, Hradková Květoslava, Klívar 
Milan, Kočí Eva 

- Vzorný cvičitel – stříbrný odznak 
o Cielecká Kristina, Hirmerová Ludmila, Mgr. Kowalczyková Jiřina 
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KASPV Vysočina 
- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Imramovská Miroslava, Kolářová Hana 
- Medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Ing. Coufal Karel, Hromková Jaroslava, Vincencová Ilektra 
- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 

o Soukup Zdeněk 
- Vzorný cvičitel – stříbrný odznak 

o Baštářová Renata 
- Vzorný cvičitel – bronzový odznak 

o Chmelařová Jitka 

Plzeňská KASPV 
- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Hůlka Ladislav, Ing. Kubíková Jitka 
- Medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Šot Karel 
- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 

o Taušková Miloslava 
- Vzorný cvičitel – bronzový odznak 

o Duchoňová Lucie, Ing. Hora Zdeněk, Jíchová Miloslava 

SPV Praha 
- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Čejka Lubomír, MUDr. Mikulejská Marta, Pízová Ivanka,  
- Medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Hofmanová Jana, Mgr. Rosenbaumová Jitka, Mgr. Troupová Helena 
- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 

o Dusilová Stanislava 

Olomoucká KASPV 
- Medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Daněk Vladimír, Kulichová Věra, Odstrčilová Pavla 
- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 

o Ing. Červíková Alena 
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PROPAGACE, VNĚJŠÍ VZTAHY 
 
Propagace České asociace Sport pro všechny jako tělovýchovné organizace s celostátní 
působností a jejího programu, zaměřeného na celou populaci se zájmem o aktivní pohyb, je 
zcela přirozeným nástrojem pro získávání zájemců o program ČASPV i zájmu státních a 
správních orgánů. Obojí je pak zásadní pro její zachování a následný rozvoj, zejména 
v současné době, která je předimenzována nabídkami velkého množství jiných sportovních a 
volnočasových aktivit. V dnešním sportovním prostředí není na trhu mnoho takových 
organizací, které nejsou zaměřeny komerčně, a jimž jde především o to, nabídnout všem 
zájemcům široké „portfolio“ pohybových aktivit a programů, které zlepší kvalitu jejich života. 
Kvalitní a dobře cílená propagace je jedním z naších hlavních cílů, její účinnost je však vždy 
dána nejenom její kvalitou, nápaditostí, volenými prostředky a nástroji, ale i objemem 
finančních prostředků, které jsou k dispozici. Po těžkých a restriktivních „covidových“ letech 
přišlo období ekonomické krize, která se dramaticky promítla i do oblasti sportu a činnosti 
našeho spolku. Propagační komise tak pracovala v roce 2022 podle stejně úsporného scénáře 
jako v letech předešlých, ale ještě s výraznějším využitím všech nástrojů sociálních sítí (FB, 
Instagram, YouTube), nejrůznějších výzev a rozhovorů. To vše vedle tradičních nástrojů 
propagace (akce, časopis, TZ, semináře apod.). Snahou opět bylo dostat povědomí o ČASPV a 
jejím programu co nejblíže k potenciálním zájemcům a více než kdy jindy oslovit a aktivizovat 
mladou generaci nabídkou vhodných edukačních programů v klasickém či on-line formátu a 
jejich spoluúčastí na různých projektech a propagačních aktivitách spolku. S nedostatkem 
finančních prostředků jsme se snažili vyrovnat větší kreativitou a vysokým nasazením.  

 
Velkým potenciálem pro propagaci spolku v roce 2022 se stalo 30. výročí samostatné 
existence ČASPV ve sportovním prostředí ČR. 
Na úrovni centra i na úrovni nižších správních celků se projevovala v průběhu celého roku 
snaha o zviditelnění našeho spolku s jeho celospolečensky prospěšnými cíli a programovou 
nabídkou, které mají pozitivní dopad na zdraví celé společnosti. A to především u příslušných 
územních orgánů, orgánů veřejné správy a vládních institucí se snahou přesvědčit je o 
nezastupitelnosti organizací našeho typu ve veřejném i společenském životě, a tak je přivést k 
participaci a spolupráci při vytváření adekvátních podmínek pro jejich podporu a rozvoj.  
Nejvýznamnější oblasti, v nichž jsou činnost a program ČASPV propagovány jsou následující: 
 

Aktivní účast na odborných projektech, konferencích a kampaních 

Tato sféra poskytuje velké možnosti pro prezentaci a propagaci ČASPV a všech jejích silných 
stránek včetně významných akcí a aktivit. A to nejenom na úrovni jednotlivých krajů, ale i na 
úrovni celorepublikové a velmi často i mezinárodní.  
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Z projektů na mezinárodní úrovni můžeme jmenovat 
 GOLDEN AGE GYM FESTIVAL na portugalské Madeiře, který se konal ve dnech 1. – 8. 

10. 2022. Naše tři skladby opět patřily k nejlepším, jedna z nich byla také již tradičně 

zařazena do GALA programu tohoto festivalu. O naší účasti na GAGF jsme průběžně 

informovali na sociálních sítích ČASPV 

 SforAE – mezinárodní projekt s propojením sportu a environmentálních aktivit (více 

v kapitole Zahraniční vztahy a mezinárodní projekty) 

 Kongres ISCA MOVE v Bruselu (22. – 23. 11. 2022) za účasti naší zástupkyně 

Na úrovni republikové propagovala i v roce 2022 ČASPV své aktivity v rámci kampaně ČUS 
„Tipsport Sportuj s námi“, 

 kde je finančně vždy podpořeno několik našich akcí na krajské či regionální úrovni a 

krajské Sportovní hry seniorů 

 Plavecká soutěž měst 5. 10. 2022, kterou náš spolek koordinoval v různých městech ČR 

a jejíž 31. ročník proběhl s celkovou účastí 8808 plavců. Tuto akci považujeme za skvělý 

nástroj k propagaci plavání jako zdraví prospěšné a široké veřejnosti snadno přístupné 

pohybové aktivity. 

Kromě této kampaně ČASPV pravidelně participuje na akcích ČGF v rámci komise Všeobecné 
gymnastiky při ČGF, které rovněž plní propagační úkol na poli sportovního prostředí ČR. 

Propagace naší činnosti a našeho programu směrem k veřejnosti 
Jedním z nejdůležitějších prostředků propagace našeho spolku a náboru nových členů stále 
zůstávají nejrůznější formy veřejně přístupných akcí (VPA). 

 V rámci kampaně České unie sportu „Tipsport Sportuj s námi“ se podařilo zrealizovat 

několik vybraných akcí na úrovni krajů, regionů a odborů (zmíněno již v minulém 

odstavci), které byly předem vybrány.  Právě Město na kolech v Hradci Králové, které 

patří mezi akce s největší tradicí, proběhlo letos za účasti České televize s následným 

odvysíláním reportáže na ČT sport.  

 Sportovní hry seniorů (SHS) s podporou ČUS probíhaly v roce 2022 ve většině krajů. 

Prostřednictvím SHS oslovujeme nejen členy ČASPV, ale především širokou veřejnost. 

Stávají se stále oblíbenější a vyhledávanější aktivitou pro silně zastoupenou skupinu 

občanů seniorského věku.  

 Propagační kampaň „Sportuj s Mírou“ v roce 2022 ustoupila do pozadí před přípravou 

oslav 30. výročí ČASPV. Přesto se promítala do celoroční práce PK a je s ní počítáno i 

do budoucna.  

 Výzvy a soutěže na dálku – jsou vyhlašovány jednotlivými komisemi MR (více informací 

ve zprávě o metodické činnosti) a byly realizovány i v roce 2022. Jejich propagační 

význam spočívá zejména v jejich otevřenosti směrem k veřejnost či školám (dle svého 

charakteru).  

 V roce 2022 proběhly již standardně všechny soutěže od krajských kol až po 

republiková finále pro děti, mládež i dospělé. Na regionální a krajské úrovni jsou tyto 

soutěže většinou otevřené, což je také vítaným benefitem pro zviditelnění ČASPV 

 



38 

 

30. výročí ČASPV  
Toto výročí bylo vnímáno jako mezník, kdy bylo potřeba hodnotit, zastavit se a zvolit cestu dál. 
V průběhu celého roku probíhaly, kromě mnoha dílčích aktivit, stěžejní přípravy na toto 
významné výročí našeho spolku. Hlavní koncept jsme pojali jako velké poděkování mnoha 
funkcionářům a cvičitelům ČASPV. V průběhu roku se vyvíjela i strategie využití tohoto jubilea 
k propagaci spolku a jeho programu, současně probíhala propagace za pomoci osvědčených 
nástrojů a standardním způsobem (soutěže, semináře, propagační předměty s motivem 30. 
výročí ČASPV, bannery, rollupy, buttony). Mottem výročí se stal slogan „30 let spolu“ a motiv 
lana jako symbolu vzájemného propojení aktivit i lidí v našem spolku. Obojí bylo součástí všech 
materiálů směřujících jak k členské základně, tak ven - k partnerům, médiím, sportovnímu 
prostředí, orgánům státní a veřejné správy. 
Závěrečného slavnostního setkání v královéhradeckém Adalbertinu 19. listopadu 2022 se 
zúčastnilo téměř 200 pozvaných členů ČASPV a hostů.  Akce se stala vyvrcholením celoročního 
úsilí VV ČASPV, jeho komisí i sekretariátu, které zhodnotilo 30 let společné práce v naší 
organizaci a mělo i důležitý propagační význam – upoutávky a pozvánky v médiích, účast VIP 
osobností, členů Senátu ČR J. Růžičky, J. Holáska, exministra zdravotnictví L. Hegera, partnerů 
akce a dalších osobností politického a sportovního života. Kromě slavnostního ocenění 
významných představitelů ČASPV a povedeného kulturního programu zhlédli všichni 
zúčastnění průřez třicetiletou činností ČASPV. Po akci byla zveřejněna i TZ o jejím konání a o 
30. výročí spolku. 
 
Časopis „Pohyb je život“ 
Naše periodikum, časopis Pohyb je život, vycházelo i v roce 2022 ve vysoké kvalitě a plnilo 
nejenom funkci cenného metodického materiálu, ale současně i velmi důležitou funkci 
propagační, který lze velmi dobře využít pro zviditelnění našeho spolku, jeho programu i 
vysoké erudice našich lektorů a instruktorů. Na konci roku 2022 byla vedena široká diskuze o 
tom, zda z důvodů úspor nepřejít pouze na elektronickou podobu časopisu, což bylo před 
koncem roku schváleno. A tak náš časopis Pohyb je život bude poprvé od svého založení 
vycházet pouze v elektronické podobě. Tím přichází ČASPV o jeden ze svých účinných 
propagačních nástrojů, ale čísla jsou neúprosná.  
 
Komunikace prostřednictvím sociálních sítí, spolupráce s partnery 
V průběhu celého roku 2022 jsme pracovali na co nejefektivnějším využívání sociálních sítí, 
které umožňují kontakt s širší veřejnosti, mladou generací, s našimi kolegy a partnery.  Právě 
Facebook, Instagram, vlastní You Tube kanál a samozřejmě i web, directmailing apod., jsou 
ideální platformou pro masivní propagaci řady našich akcí a aktivit, pro nejrůznější aktuality, 
výzvy a intenzivní diskuzi. Na  maximálním využití sociálních sítí se podílela také skupina 
mladých cvičitelů, kteří se již etablovali jako osvědčení a kreativní spolupracovníci nejen PK 
ČASPV.  
Mezi naše stálé a významné obchodní partnery patřila v roce 2022 firma Jipast. Vzájemná 
spolupráce, která probíhá již několik let, se velmi osvědčila, ať už se jednalo o významnou 
podporu programu ČASPV a jeho rozvíjení či o nabídku propagačních předmětů a poskytování 
drobných dárků pro různé soutěže. Hlavními partnery závěrečného Gala k 30. výročí ČASPV 
byly kromě několika soukromých sponzorů i firmy Cíchovo vinařství z Blatnice pod sv. 
Antonínkem, Natura Med ČR a Střední škola vizuální tvorby Hradec Králové. 
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Vnitřní propagace 
Další a především velmi tradiční oblastí propagace, která posiluje pospolitost a pocit 
sounáležitosti členů s jejich spolkem, jsou nejrůznější propagační předměty. V roce 2022 to 
byly diplomy a tiskopisy s jednotnou grafikou, ceny do soutěží, trička se sloganem „Táhneme 
za jeden provaz“, dárkové předměty pro účastníky Gala, články v PjŽ, pozvánky na Gala, 
děkovné dopisy do nižších článků, malé plánovací kalendáře, nákrčníky apod. Jednotná grafika 
se objevovala v podkladech grantových projektů, na náborových letácích a plakátcích, na 
diplomech a prezentacích v rámci vzdělávacích akcí i na vizitkách pod e-mailovou 
korespondencí. Více než v minulých letech byly tyto prvky využívány i na úrovni krajů a 
regionů. Nejvýraznějším grafickým prvkem využívaným v roce 2022 byl logicky motiv 30. výročí 
ČASPV.  
 
Nová filosofie propagace ČASPV v praxi 
ČASPV již třetím rokem v maximální možné míře využívala PK navrženou novou filosofii, která 
spočívá v intenzivní komunikaci prostřednictvím sociálních sítí, což s sebou přineslo daleko 
větší míru sdílení, větší propojení mezi ústředím ČASPV a krajskými asociacemi, regionálními 
centry i celou členskou základnou. Podařilo se i větší propojení mezi ČASPV, MR a jejich 
komisemi. 
 
Vnější vztahy 
Oblast vnějších vztahů je velmi důležitá pro existenci, vývoj a postavení naší organizace ve 
veřejném prostoru i v povědomí státních institucí. Orgány a zástupci ČASPV na všech úrovních 
řízení a činnosti prezentovali všemi výše zmíněnými formami náš spolek a při každé možné 
příležitosti se snažili vytvořit co nejlepší podmínky pro činnost ČASPV. Při jednání s Národní 
sportovní agenturou považujeme za přínosné postupovat koordinovaně s Českou unií sportu, 
s níž jsou vztahy velmi dobře nastaveny. S ohledem na tvorbu opět nových podmínek pro 
činnost sportovních organizací je tato aktivita nesmírně důležitá, s příslibem alespoň dílčích 
úspěchů v dotační politice NSA. Je třeba, aby ČASPV byla ve všech směrech vnímána jako 
rovnocenný partner sportovních svazů a jeden z nejvýznamnějších hráčů v oblasti „sportu pro 
všechny“.  
Proto je i naším velkým a stálým úkolem využít tento zatím skrytý potenciál, a to všemi 
dostupnými formami masivní a účinné propagace. 
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TĚLOVÝCHOVNÁ ZAŘÍZENÍ ČASPV 
 
 
Česká asociace Sport pro všechny je vlastníkem čtyř tělovýchovných zařízení: 

 Sportcentra ČASPV Žinkovy u Nepomuku 

 Sportcentra ČASPV Doubí u Třeboně 

 Domu sportu v Brně (DSB) 

 Sportovního, školicího a klubového centra ČASPV v Praze (SŠKC Praha) 
 
Údržba TZ ČASPV v roce 2022 byla prováděna na základě návrhu Investiční komise VV ČASPV, 
porad vedoucího TZ ČASPV s nájemci, ale i na základě vzniklých havarijních situací. 
 
V budově Sportcentra ČASPV Žinkovy u Nepomuku byla ve dvou ubytovacích pokojích 
položena nová podlahová krytina a v celé budově byla provedena údržba na sociálních  
a skladových prostorech. Opraveny byly povrchové nerovnosti vnitřních a venkovních omítek 
(praskliny a oprýskaná omítka) a ve skladový sklepních prostorech byly vybíleny stěny. Deset 
postelí v ubytovacích pokojích dostaly nové matrace.    
Venkovní zařízení Sportcentra ČASPV Žinkovy byla v průběhu roku udržována na standardní 
úrovni.  V polovině roku 2022 bylo vedením ČASPV odsouhlaseno vybudování nového 
„Zařízení distribuční soustavy“ na budově Sportcentra Žinkovy. Tyto práce budou provedeny 
firmou ČEZ Distribuce. Jedná se o montáž nové silnější elektrické sítě. K výše uvedenému si 
ČASPV prosadila, aby nová instalace „Zařízení distribuční soustavy“ byla provedena na čelní 
stěně budovy SC (orientace JV) a ta dosavadní, nacházející se na boční stěně SC s orientací JZ, 
byla zcela zrušena. Tímto krokem se nám podařilo zcela osvobodit jihozápadní stěnu SC od 
elektrických vedení a elektrické rozvodné skříně a povrch této stěny mít v perspektivě pro jiné 
účely, např. pro vybudování lezecké stěny. 
 
Ve Sportcentru ČASPV Doubí u Třeboně bylo provedeno vymalování 11 bungalovů.  
Do lektorny byly doplněny čtyři nové matrace a do Okálu nový gauč.  
ČASPV financovala ve Sportcentru Doubí opravu střechy tribuny, výměnu ohřívače vody, 
výměnu 200litrového bojleru a velkého mrazáku v kuchyni.  
V průběhu léta došlo ve Sportcentru ke dvěma haváriím, které souvisely s neprůchodností 
vodovodních trub (nízký tlak vody v bungalovech). Obě havárie byly financovány z prostředků 
ČASPV. V roce 2022 pokračovala firma VAK projekt s.r.o. na vypracování Projektové 
dokumentace „Napojení tlakové kanalizace na sportovní centrum ČASPV Doubí u Třeboně“. 
Práce na předmětné dokumentaci probíhaly s menším odklonem od stanoveného 
harmonogramu a k dnešnímu datu byly ČASPV předány tyto části projektové dokumentace:   
1. STUDIE (cena 20 000, Kč).  
2. PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE PRO VYDÁNÍ ÚZEMNÍHO ROZHODNUTÍ (cena 274 000, Kč) 
V současné době firma VAK projekt s.r.o. vede s patřičnými odbory jednání k získání povolení 
k realizaci stavby.   
 
V Domě Sportu v Brně byl v roce 2022 vybudován systém odvětrávání vinotéky a opravena 
telefonní ústředna pro celou budovu. Malování proběhlo v kancelářích RCSP a na chodbách.  
Revize proběhly na hasicích přístrojích, protipožárních dveřích a požární klapce a byl 
realizován plánovaný servis na hlavním kotli budovy. V průběhu roku bylo provedeno několik 
nezbytných instalatérských prací, a to zejména na sociálních zařízeních. Dále byla v apartmánu 
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číslo 1 položena nová podlahová krytina a také byly osazeny termo hlavice na šesti 
radiátorech. 
 
Ve Sportovním, školicím a klubovém centru ČASPV v Praze (SŠKC Praha) byly opraveny 
popraskané omítky ve sklepních prostorech. Opraveny byly venkovní zvonky, 
klimatizace místnosti č. 3.08, vnitřní čidlo, střecha budovy (zatékání do tělocvičny) a venkovní 
vchody A a B (komplexní očištění a nátěry kovové stříšky). V průběhu celého roku probíhala 
údržba na osvětleních kanceláří a žaluziích. Okolo budovy byla upravena zeleň (stromy, keře, 
trávy a kytky) a opraveny rozbité patníky.  Z prostředku ČASPV byly zaplaceny revize výtahu, 
plynových kotlů a požárního zabezpečení.  
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STANOVISKO KONTROLNÍ KOMISE  
Kontrolní komise v roce 2022 pracovala dle plánu. 

Byly provedeny kontroly Karlovarské KASPV, Ústecké KASPV, Plzeňské KASPV, mimořádná 
kontrola Zlínské KASPV a kontrola ČASPV v Praze. Všechny kontroly proběhly bez velkých 
připomínek, drobnosti byly odstraněny při kontrole. 
Bohužel kontroly Olomoucké a Moravskoslezské KASPV byly přesuny do roku 2023  
z provozních důvodů obou asociací. 
Sama kontrolní komise zasedala v červnu a listopadu 2022, kde hodnotila vykonané kontroly 
a připravila plán kontrol na rok 2023. 
Předsedkyně komise paní Libuše Netopilová se účastnila jednání VV ČASPV. Informace dále 
pak předávala jednotlivým členům komise k vyjádření.  Souhlasné stanovisko pak předávala 
VV ČASPV.  
 
Kontrolní komise ČASPV souhlasí s VÝROČNÍ ZPRÁVOU ČASPV za rok 2022. 
       

                        
                 Libuše Netopilová v.r. 
               předsedkyně kontrolní komise ČASPV 
 
 

 
 

STANOVISKO VÝKONNÉHO VÝBORU ČASPV 
 

Výkonný výbor ČASPV na svém řádném zasedání dne 6. 3. 2023 projednal předloženou Výroční 

zprávu ČASPV za rok 2022.  

Výkonný výbor ČASPV konstatoval, že struktura i obsah předkládané Výroční zprávy ČASPV 

2022 odpovídají skutečnostem ve všech popisovaných oblastech. Dále konstatoval, že naše 

organizace plnila i v roce 2022 své hlavní poslání – realizace programu na podporu sportu pro 

všechny – sportu a pohybu pro zdraví a kondici. 

 
Výkonný výbor ČASPV předloženou Výroční zprávu ČASPV za rok 2022 svým 

Usnesením č. 23-03/06 ze dne 6. 3. 2023 

SCHVÁLIL. 

         
                                        Mgr. Miroslav Zítko 

                 předseda ČASPV 
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                  příloha č. 1  

 
 

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY VE ZJEDNODUŠENÉM ROZSAHU V TIS. KČ K 31. 12. 2022 
          

O
zn

ač
en

í 

Název ukazatele 

Činnosti 

Hlavní Hospodářská Celkem 

A. Náklady       

I. Spotřebované nákupy a služby, celkem 7 869 654 8 523 

II. Změna stavu zásob vlastní činnosti  0  0  0 

III. Osobní náklady celkem 5 474 161 5 635 

IV. Daně a poplatky celkem 140 87  227 

V. Ostatní náklady celkem  234 643  877 

VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem 2 147 3 255 5 402 

VII. Poskytnuté příspěvky celkem 3 666 12 3 678 

VIII. Daň z příjmů celkem 0 0  0 

  Náklady celkem 19 530 4 812 24 342 

       

B. Výnosy       

I. Provozní dotace celkem 3 673 266 3 939 

II. Přijaté příspěvky celkem 3 591 0 3 591 

III. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem 5 258 3 262 8 520 

IV. Ostatní výnosy celkem 1 713 1 720 3 433 

V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem 138 0 138 

  Výnosy celkem 14 373 5 248 19 621 

       

C. Výsledek hospodaření před zdaněním -5 157 436 -4 721 

D. Výsledek hospodaření po zdanění -5 157 436 -4 721 
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příloha č. 2 
 
 
 

ROZVAHA VE ZJEDNODUŠENÉM ROZSAHU V TIS. KČ K 31. 12 2022 
   

    

AKTIVA   Stav k prvnímu dni 
účetního období 

Stav k poslednímu dni 
účetního období 

A. Dlouhodobý majetek celkem 50 795 45 408 

I. Dlouhodobý nehmotný 
majetek celkem 

141 160 

II. Dlouhodobý hmotný majetek 
celkem 

190 520 190 434 

III. Dlouhodobý finanční majetek 
celkem 

 0  0 

IV. Oprávky k dlouhodobému 
majetku celkem 

-139 866 -145 186 

B. Krátkodobý majetek celkem 18 110 20 801 

I. Zásoby celkem 238 235 

II. Pohledávky celkem  368  2 023 

III. Krátkodobý finanční majetek 
celkem 

17 380 18 414 

IV. Jiná aktiva celkem 124 129 

  Aktiva celkem 68 905 66 209 

        

PASIVA 
  

Stav k prvnímu dni 
účetního období 

Stav k poslednímu dni 
účetního období 

A. Vlastní zdroje celkem 66 910 59 276 

I. Jmění celkem 69 458 63 997 

II. Výsledek hospodaření celkem -2 548 -4 721 

B. Cizí zdroje celkem 1 995 6 933  

I. Rezervy celkem 0 0 

II. Dlouhodobé závazky celkem 0 0 

III. Krátkodobé závazky celkem 1 718 6 496  

IV. Jiná pasiva celkem 277 437 

  Pasiva celkem 68 905 66 209 

    
 
 
 
 


